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Vážení spoluobčané, 

Chceme Vám sdělit důležitou informaci ohledně provozu na komunikaci v době 

finalizace povrchu: Úsek od Malíkovic ve směru na křižovatku se bude 

provádět v pondělí 25.8. Kdo potřebuje vyjet je potřeba si auto odstavit např. 

do silnice na Ledce, k řeznictví nebo na hřiště. Trasa bude po dobu jednoho dne 

úplně uzavřená. Úsek od křižovatky ke mlýnu bude tímto způsobem uzavřen 

v úterý 26.8. Z důvodu asfaltování křižovatky, bude v pondělí 25.8. rovněž 

zastavena autobusová obslužnost, protože autobusy se nebudou moci v 

křižovatce otočit. V pondělí k nám nebudou vůbec zajíždět a vzhledem k tomu, 

že se jedná o jednodenní akci, nebude se pro tento účel zpracovávat změna 

jízdního řádu.  

Aby toho nebylo málo, v úterý 26.8. bude vypnuta pitná voda. Slavos 

odstraňuje nějakou havárii, takže dojde k odstávce v čase od 8.00 do 14.00 

hodin. Bude přistavena cisterna s pitnou vodou, přesto si raději udělejte zásoby.  

V úterý 19.8. se uskutečnilo zasedání svazku, stavba čističky probíhá dle plánu a 

v říjnu by se měly nádrže začít napouštět pro zkušební provoz. Pokud bude 

vše funkční a v pořádku, provede se odpojení výtlaku do Studeněvse a 

napuštěná čistá voda se začne ředit vodou splaškovou. Tímto by bylo ukončeno 

měření odpadních vod odtékajících do Studeněvse a fakturace čištěné vody 

Jerimalitusem.  

Očekávejte v první polovině září vyúčtování stočného. Stavy vodoměrů 

získáme od Slavosu, takže nám je nemusíte nahlašovat a kdo má paušál, tak také 

nic neřeší.  

Ve středu 20.8. se konalo zasedání zastupitelstva obce. Schvalovala se 

aktualizace Strategického dokumentu obce, pokračování projektu OPZ+ na 

terénního pracovníka a jednalo se o vyhlášeném Referendu. Přípravný výbor dal 

podnět k soudu, soud vyzval obec k doložení dokumentace a obhajobě. Obě 

strany zastupuje právní zástupce, takže soud rozhodne, jak se bude ve věci 

Referenda dále postupovat.  

Zítra, v pátek 22.8. v 15.00 hodin se můžete přijít podívat na společné ukončení 

příměstského tábora. Děti budou mít krátké rozlučkové vystoupení a 

vyhodnocení táborové hry zaměřené na získání šerifské hvězdy….  

Zpráva z pošty- od 1.9. bude možno si nechat zasílat na naši pobočku zásilky 

prostřednictvím DPD. Prozatím zde bude služba jenom pro vyzvedávání 



těchto doručených zásilek a výhledově / zatím neupřesněno od kdy /, by mělo 

být rozšířeno i na podávání.  

Závěrem přijměte pozvání na Rozloučení s prázdninami, které bude letos 

zaměřeno sportovně- hlavní aktivitou bude terénní běh na čas různých věkových 

kategorií. Pokud počasí dovolí, posezení s hudbou bude venku, v případě 

nepříznivého počasí bude přesunuto do hospody. Plakátek na zadní straně….  
 


